



Жительница Судогодского района признана судом виновной в причинении дочери смерти по неосторожности



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 32-летней жительнице Судогодского района.

Она признана судом виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в период с 25 по 31 января 2019 года мать вместе с двухмесячной дочерью находилась на стационарном лечении в инфекционном отделении Судогодской центральной районной больницы с заболеванием, протекавшим в тяжелой форме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Несмотря на требования врачей о продолжении лечения, поставив своего ребенка в положение опасное для жизни и здоровья, 30 января 2019 года женщина вместе с дочкой самовольно покинула лечебное учреждение.

В связи с тем, что по вине матери лечебный процесс ребенка был прерван, 01 февраля 2019 года в крайне тяжелом состоянии девочка доставлена в медицинское учреждение, где в последующем скончалась.

Женщина вину в совершении указанного преступления признала полностью.

Судогодским районным судом с учетом всех смягчающих обстоятельств женщине назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы.

30 Октября 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1511961>